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Compte rendu du Conseil Fédéral Région Centre 

Jeudi 11 juillet 2024 – 10 :00 – Visio-conférence 

 
  

Nom Prénom Présence/absence Visa

AUGER Michel Absent

BEQUIN Thierry Présent

BERRUE FATOUX Lydia Présent

BOIVIN Serge Présent

HUGUET Patrice Présent

JACQUET Pascal Présent

LAGRANGE Didier Présent

LAUDIÈRE Paulette Absent

LEGER Jean-Max Présent

LEJEUNE Guy Absent

LEPARC Laurent Présent

MARTIN Xavier Absent

MONTUENGA Françoise Présent

MOURLON Christian Présent

PAGEAULT Michel Présent

VALENTIN Jean-Jacques Absent

Réunion Conseil

Réunion Conseil du 11/07/2024
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1. Point Trésorerie au 30/06/2024 
 

  Quelques remarques: 

 

 Il est indiqué que cette année, grâce à la subvention CELC – désormais de 2.000€- le bilan est positif 

 5 parts sociales ont été automatiquement réinvesties (100,00€ dans autres dépenses) 

 Un virement de 1.000€ sera effectué du compte de dépôt vers le livret A 

 Reste à venir en charges, les frais de déplacement du CFR de fin d’année 
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2. Point sur le Logiciel ADMIRE V2 
 

 Objectifs Principaux 

 Gérer plus de 255 adhérents (244 en base actuellement, y compris les anciens adhérents non 

actifs) 

 Simplifier l’utilisation 

 

 Les nouveautés déjà effectives 

 Relooking de l’écran principal 

 Accès direct aux historiques et édition des cotisations, relances 

 Accès direct aux historiques et édition des événements 

 Accès direct à l’édition de reçus fiscaux 

 Intégration d’un module d’édition de graphiques 

 

 En cours 

 Gestion des pages écrans (Boutons « Suivant » - « Précédent » et indication du numéro et du 

nombre de pages écran 

 Réécriture de programmes pour optimisation de fonctionnement 

 Relooking d’écran pour simplifier le fonctionnement 

 

Jean-Max réitère le besoin d’un secrétaire Adjoint afin de bénéficier d’un 2ème utilisateur d’ADMIRE en cas 

de besoin.  

Il rappelle que le secrétaire adjoint n’intervient pas sur le paramétrage qui reste à la main de Patrice de par 

ses compétences en la matière. 

Le rôle attendu étant principalement l’éventuelle saisie d’un nouvel adhérent, la recherche ou vérification 

d’un élément via les requêtes déjà existantes. 

Merci de manifester votre intérêt en tant que membre du Conseil Fédéral 

Une piste secondaire serait d’identifier un nouveau retraité susceptible de… Il sera nécessaire alors de le 

faire rentrer au conseil, avec validation lors de notre prochaine AG, ce qui complexifie le processus 
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3. Point sur les adhésions 2024 
 

188 adhérents actifs à ce jour 

17 nouveaux adhérents 
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Synthèse des adhésions en NB sur 5 ans + Année en cours au 08/07/2024
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Il est à noter un accroissement notable des adhésions pour 2024. 

Le bouche à oreille et les connaissances personnelles de chacun sont en partie à l’origine de ce résultat positif 

Merci à chacun de continuer à identifier et relancer vos connaissances. 

 

Il est validé le fait qu’à partir du 1er juillet les nouvelles demandes reçues faisaient l’objet d’une simple adhésion 

« administrative » permettant de récupérer les coordonnées précises et de relancer comme chaque début d’année 

l’adhésion annuelle pour tous. 

 

Afin d’aider peut être à notre développement, une proposition est faite à postériori le 15 juillet 

Nous pourrions avoir une position plus « correcte » vis-à-vis de tous y compris le national et proposer aux nouveaux 

adhérents une cotisation à hauteur du montant reversé au national soit 18€  

 Inscription complète  

 Base ADMIRE alimentée normalement  

 Comptabilité correcte avec des remontées au national qui correspondent réellement à notre situation  

 L’adhérent bénéficie de toutes les informations et publications  

 …/… 

 

Nous pourrions donc fixer cette règle du 1er juillet au 30 novembre. Le mois de décembre étant « gelé » dans 

l’attente de l’exercice suivant. 

18/07/2024  Proposition adoptée à la majorité (11 avis positifs) 

  

Evolution des adhésions en NB sur 10 ans ic Année en cours au 09/07/2024
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4. BPCE Mutuelle – Retour sur l’AG du 12 juin à Bordeaux 
 

Des dépenses de santé en augmentation de 5% sur 2023 et un désengagement notable de l’assurance 

maladie. 

 

Il a été rappelé que les adhésions BPCE Mutuelle sont ouvertes aux ascendants et descendants des agents 

adhérents. 

 

A noter que BPCE Mutuelle assure également de nombreuses actions de prévention  

 

 Lien vers document BPCE Mutuelle : Reunion-des-delegues-jan2024-vEC_18-01.pdf 

 

5. Formation correspondants PAP 
 

Deux correspondants participaient pour chaque région. 

Pour notre section: 

Françoise Montuenga et Michel Pageault 

+  

Jean-Max en tant que membre de la commission PAP 

 

Une formation jugée intéressante. 

 

L’objectif est de permettre à l’adhérent de répondre à différentes interrogations listées dans un document 

et ainsi de faciliter les actions à conduire dans le cas où il décéderait et ainsi de permettre aux héritiers (ou 

conjoint) de limiter les éventuels problèmes rencontrés qui s’ajoute à la douleur de l’évènement. 

Exemples : code d’ordinateur, souhait au regard du don d’organe, souhait au regard des obsèques etc. 

 Le prochain « Info-retraités » abordera ce sujet sur 2 pages. 

 

Michel Pageault demande, qu’au-delà de la représentation nationale qu’il assure avec Françoise 

Montuenga, il y ait un correspondant au niveau de chaque département. Cela afin d’être plus réactif en cas 

de sollicitation. 

 

Propositions en séance : 

 Jean-Max pour le 45 

 Didier Lagrange pour le 28 

 Pour le 18 et 36 ? à valider au plus tard lors de notre prochain CFR 

 

 Il est décidé d’effectuer une communication régionale aux adhérents à la suite de la parution de l’info-

retraités. Par mail et également par l’ajout d’un blog sur le site Régional. 

 

  

file:///H:/30%20-%20Conseils/2024/2024-07-11/20%20-%20Compte-rendu/Reunion-des-delegues-jan2024-vEC_18-01.pdf
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6. Assises nationales 2024 à PARIS 
 

A ce jour, les participants du conseil sont les suivants : 

 Michel Pageault 

 Jean-Max Léger 

 Patrice Huguet 

 Didier Lagrange 

 

 

7. Assemblée Générale 2025 à CHATEAUDUN 
 

Didier Lagrange nous informe avoir pris contact avec : 

 Les grottes du foulon 

 Le château de Châteaudun 

 L’école d’agriculture 

 

 Devis et informations sont en attente. 

 

La date retenue en séance est le 24 avril 2025 

 

 

8. Assises nationales 2026 en Centre Val de Loire 
 

Compte tenu de l’organisation des dernières assises nationales sur notre région à Tours, le choix se porte 

sur Orléans et sa région. Ceci pour trouver une salle suffisante et assurer également une grande facilité 

d’accès aux collègues de toutes régions 

 

Jean-max rencontre Elise Paquet – DRH de CELC – le 18 juillet afin d’aborder le sujet et discuter dès 

maintenant de l’implication et de la participation de CELC. 

 

Serge préconise de contacter, dès la fin de la période estivale, l’office de tourisme et/ou le palais des 

congrès. Il faut se projeter sur ces assises dès maintenant. (Serge, Patrice et Jean-Max prendront rdv fin 

août début septembre) 

Par ailleurs, il contactera la section de Clermont-Ferrand ainsi que celle de Lyon afin d’obtenir tous 

renseignements utiles, notamment sur l’aspect « Trésorerie » 
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9. Bulletin d’adhésion 2025 
 

Suite à présentation du modèle, il est décidé à l’unanimité d’y remplacer « Cotisation standard » par 

« Cotisation de base 

 Patrice rectifiera au plus tôt et communiquera le modèle aux membres du bureau. 

 

A noter : Prendre garde à ne pas communiquer de bulletins d’adhésion obsolètes. 

 

 

10. Questions diverses 
 

Jean-Max prévoit de s’assurer auprès de responsable du CSE de CELC que la transmission de la 

communication relative à la FNRCE est bien effective. 

 

Jean-Max réitère le besoin de candidature(s) pour s’investir sur le site National et le faire vivre. 

A suivre… 

 

Michel Pageault nous informe qu’il ne se représentera pas au CFN dont les membres devront être 

renouvelés en 2025. 

 Il est nécessaire de soumettre une candidature parmi les membres du CFR à l’assemblée Générale de 

2025. (prévoir dès à présent pour l’ODJ de Châteaudun) 

Si un adhérent est volontaire il devra intégrer en amont le CFR (idem AG) 

 

 

 

La séance est levée à 12 :22 

 


